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1. F 37489 EF & F#(Quantum number) n=__ |
7
A)3,2,-2 (B) 3,2,3 (C) 6,1,0 (D) 3,2,1

ml=_ 7%
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[H] L% == EFEMAA
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=2,m=2,1,0,-1,-2rg =& 3

2. EARFEFARMESY  THFMERALeREEEREGL?
(A)EFd 3p 2l 2s B) £EFd 2s 2| 3p
(C)EFd 3s 2% 2s (D) EFd 4p 2] 2s
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[HR]) TiLF—w EFaMZETFES
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N=4->2 st £& K, KEk&HEAE =hc/A

3 AEREME KM TUASEZRT > #I A CHifo KR IE L R TEE
CH2=CHx(g) + HO(g) — CH:CH,OH(g)

RELRER » RIEY B E D T 6958 T iR #hi(hybridization)y %] & 477 ?
(A) sp,sg (B) sp,sp (C) sp,sp (D) sp sg
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[BR] L/6%E —= 462218856 R IR
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R b ey sk 2 sp2 ; A4 &) CHsCH, %R & # 4¢ sp3
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4. T —Br TR AERTARER—FEL?

B 2
(A) HoC=CHp (Z.5%) ®) @ (F)

O (T k)

(D) HC=0 (¥ &)

(%] C

[HR] B4LE —= L2 2B 6% LRI
[ %47 ]

(C) A sp3 iR, WEmBR-FH7], ArAst-Tam

5. T @ — 18 » F #4945 4% 4 (molecular dipole momerdj & £ (zero)?

(A) Tk (B) —&aftm
(C) 2R (D) w &1tz

[®m%4]C
[HER])] L6 —= »FAaEEE
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(A), (B), (D) dipole moment =0

6. T 7| 7T E ey 5% — a5k 4c(first ionization energyk /|~ g /- £ 78 & B4 ?

(A) Li<C<Si<Ne (B) Ne<C<Si<lLi
(C)Li<Si<C<Ne (D) Ne<Si<C<lLi

[®m%4]C
[HER])] 268 = HSBEsE b £ L
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7. T4 se E#E & iE Na v E-F 4 #& (electron configurationy
(A) 120 (B) 1€22pf (C) 1222p°3d (D) 1€22(P3

[##%]1B

[HR) 6% —=m TFaEEx
[ #4471

Na" = Ne = (B)

8. T 7 MW R F K/ INIEF- E#EH By f 9
(A) Si<F<Ba (B) F<Si<Ba
(C) S<Te<Se (D) SecS<Te

(#7518
[HR] B —m RFARDER
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F(=i# #7) < Si(=# #7) < Bal~ @)
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